

# SUPERIOR YOUTH BOOST

CHANTARELLE  
Laboratory Derm Aesthetics

## СИЛЬНИЙ БУСТЕР АБСОЛЮТНОГО ОМОЛОДЖЕННЯ



ФОТОДИНАМІЧНИЙ МЕТОД PDT  
LASER LLLT / LED /  
R 650nm або UV 420nm, сонофорез



Глибоке оновлення шкіри за допомогою  
мікрокапсулованого ретинолу

&

Регенерація шкіри проти зморшок  
за допомогою ніацинамідів та ГАМК-кислоти

З ефектом ідеального розгладження,  
зволоження та підтягування шкіри



# SUPERIOR

## YOUTH BOOST

### ВРАЖАЮЧИЙ ЕФЕКТ ПРИ ІНТЕНСИВНИХ ПРОЦЕДУРАХ ВІДНОВЛЕННЯ ШКІРИ

- Глибоке оновлення шкіри за допомогою мікрокапсулованого ретинолу та регенерація шкіри
- Проти зморшок за допомогою ніацинаміду та ГАМК-кислоти з ефектом ідеального розгладження, зволоження та підтягнення шкіри

SUPERIOR YOUTH BOOST професійна система для всесезонного інтенсивного відновлення та регенерації шкіри обличчя, шиї та декольте. Він дає вражаючі, видимі ефекти омолодження та довготривалого поліпшення стану шкіри: заповнює зморшки, повертає тургор і пружність, освітлює знебарвлення та відновлює здоровий колір, регулює кератинізацію, а також розгладжує та зволожує. Також рекомендовано для регулювання вироблення шкірного сала при жирній шкірі з симптомами акне. Ефекти помітні вже після першої процедури - шкіра стає більш пружною і щільною, а також ідеально розгладжується і освітлюється.

Дермокурація SUPERIOR YOUTH BOOST призначена для шкіри з прискореним старінням, зрілої шкіри, з фотостарінням, з порушенням кератинізації, жирної та комбінованої шкіри з акне, сухої шкіри з пошкодженим шкірним бар'єром, а також для зменшення шрамів і розтяжок.

### SUPERIOR YOUTH BOOST ДВІ ПРОВІРЕНІ ПРОЦЕДУРИ В СИСТЕМІ ВІДНОВЛЕННЯ ШКІРИ

Процедурна система SUPERIOR YOUTH BOOST дозволяє ЧЕРЕГУВАТИ ТА ДОПОЛНЮЄ ВИКОРИСТАННЯ лікування ретинолом і ніацинамідом і ГАМК-кислотою, відповідно до потреб шкіри та індивідуальної переносимості ретинолу.

Кожен з професійних препаратів і домашніх засобів додатково містить багату активну формулу регенеруючих і омолоджуючих інгредієнтів: проколаген, підтягує, зволожує і відновлює захисний бар'єр шкіри,



## 1. ПРОЦЕДУРА З МІКРОКАПСУЛЬОВАНИМ РЕТИНОЛОМ

/Всесезонне застосування з протипоказаннями/

Сильна дермокурація стимулює оновлення клітин, синтез колагену, зміцнює структуру шкіри, зменшує пігментацію та регулює виділення шкірного сала. Мікрокапсулований чистий ретинол (вітамін А 233310 МО/г), інкапсулований в унікальні мікрокапсули з дуже маленькою молекулою, вивільняється при безпосередньому нанесенні на шкіру шляхом масажу і таким чином зберігає свої властивості. У мікрокапсулі він захищений від світла, температури, рН, окислення. Ретинол є попередником ретиноєвої кислоти через біохімічні зміни в шкірі. Відповідає за проліферацію епідермісу і дерми, дає ефект сильної реконструкції шкіри.



#### ПРИМІТКИ / ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ

- відбувається кератинізація шкіри відповідно до стану шкіри, яка до цього часу не використовувала ретинол, також доцільно провести тест на переносимість
- обов'язкове використання сонцезахисного крему з високим індексом захисту SPF50 під час щоденного догляду, в тому числі і в похмурий день та протягом 30 днів після закінчення використання ретинолу
- поінформувати пацієнтів про показання та протипоказання до застосування ретинолу, включаючи уникнення надмірного впливу сонячних променів, солярію тощо;
- для найкращих результатів нанесення ретинолу протягом щонайменше 12 тижнів (3 цикли оновлення клітин епідермісу) із домашнім використанням

## 2. ПРОЦЕДУРА З НІАЦИНАМІДОМ ТА ГАВА

/всесезонне використання/

Інтенсивне омолоджуюча та стимулююча дермокурація захисного бар'єру шкіри, колагену та гіалуронової кислоти, з видимим ефектом розгладжування, зволоження та зменшення зморшок. Метою застосування є регенерація та зміцнення шкіри, мінімізуючи потенційні наслідки подразнення та сухості шкіри через дію чистого ретинолу.



#### ПРИМІТКИ / ПОКАЗАННЯ

- процедура рекомендована як доповнення до застосування ретинолу для швидкого ефекту розгладження зморшок, освітлення пігментації, відновлення захисного бар'єру шкіри, зволоження та розгладжування шкіри з одночасною стимуляцією регенерації та оновлення структури шкіри
- рекомендовано для реактивної, чутливої шкіри, під час кератинізації та під час надмірної інсоляції, особливо ядла любителів сонячних ванн без не використання високого захисту SPF. Процедура також рекомендована для сухої шкіри, яка потребує сильного зволоження та розгладження, а також після естетичних процедур, таких як хімічний пілінг, лазерне лікування



#### ПОКАЗАННЯ

- ✓ втрата пружності та еластичності
- ✓ вікові та мімічні зморшки
- ✓ гіперпігментація
- ✓ симптоми вульгарних акне
- ✓ надмірне виділення шкірного сала, чорні точки та розширені пори
- ✓ суха шкіра, стягнута та шорхвата
- ✓ гіперкератоз
- ✓ тьмяність шкіри, відсутність саява
- ✓ рубці та розтяжки



#### ЕФЕКТИ

- ✓ оновлення та регенерація шкіри обличчя, шиї та декольте
- ✓ зменшення зморшок і борозд
- ✓ нормалізація вироблення шкірного сала
- ✓ підвищення еластичності та пружності
- ✓ освітлення пігментації
- ✓ регулювання кератинізації
- ✓ розгладжування та зволоження
- ✓ повернення здорового кольору



# SUPERIOR

## YOUTH BOOST

ПРОФЕСІЙНІ ПРЕПАРАТИ & ДОМАШНІЙ ДОГЛЯД SUPERIOR YOUTH BOOST



SONO  
UV  
R  
PDT

### ЧИСТИЙ МІКРОІНКАСУЛЬОВАНИЙ РЕТИНОЛ І УЛЬТРА БАГАТА ФОРМУЛА, СИРОВАТКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ТА ШІЇ PDT BOOST З РЕТИНОЛОМ 0,3% СИЛЬНЕ ОНОВЛЕННЯ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ТА ШІЇ

Завдяки стабільній формі 0,3% чистого ретинолу в мікрокапсулах, вона має сильну регенеруючу та антивікову дію. Покращує щільність шкіри, розгладжує зморшки і борозди, запобігає утворенню нових. Регулює виділення шкірного сала і роботу сальних залоз. Звужує пори, запобігає появі вугрової висипки та покращує тонус шкіри. Зменшує неоднорідність тону, повертає шкірі сяйво і молодість.

Застосування: PDT R / UV, Sono CP184030 30ml

мікроінкапсульований ретинол (233 310 MO / г), ніацинамід, Vederine® - підсилювач вітаміну D, Vecticell C - інкапсульований комплекс вітаміну C, вітамін E, алантоїн, морський колаген, гідролізований морський еластин, морський глікоген, екстракт меду, високомолекулярна гіалуронова кислота, екстракт огірочника, сік алое, екстракт меліси



SONO  
UV  
R  
PDT

### PDT СИРОВАТКА З НІАЦИНАМІДОМ ТА ГАВА ЗГЛАДЖУЮЧИЙ ФІЛЕР ВІД ЗМОШОК Ефективно

Відновлює захисний бар'єр шкіри та стимулює вироблення колагену завдяки дії ніацинамідів. Він зменшує TEWL - транспідермальну втрату води через епідерміс, завдяки чому покращує зволоження та еластичність шкіри, а також розгладжує та робить її ідеально м'якою. Він освітлює пігментацію і регулює вироблення шкірного сала. Миттєво і надовго зменшує зморшки та глибокі борозни завдяки нейроактивним властивостям ГАМК-кислоти та стимуляції колагену та гіалуронової кислоти.

Застосування: PDT R / UV, Sono CP184130 30ml

Ніацинамід, GABA, Mela-Ginseng - екстракт корейського женьшеню, Vederine® - підсилювач вітаміну D, Vecticell C - інкапсульований комплекс вітаміну C, вітамін E, алантоїн, морський колаген, гідролізований морський еластин, морський глікоген, екстракт меду, високомолекулярна гіалуронова кислота, екстракт кіноа, сік алое, екстракт меліси



UV  
R  
PDT

### СУПЕР РОЗГЛАДЖУЮЧА РЕГЕНЕРУЮЧА-МАСКА З НІАЦИНАМІДОМ

Зволожуюча та зміцнююча маска для обличчя та шії з багатою активною формулою. Вона ефективно розгладжує текстуру шкіри, дарує ефект ідеального зволоження, м'якості та пружності. Зменшує зморшки і освітлює колір. Стимулює мікроциркуляцію і живить клітини шкіри, завдяки чому надає свіжість і сяйво.

Застосування: PDT R / UV CP0859 200ml

ніацинамід, Vederine® - підсилювач вітаміну D, вітамін E, Mela-Ginseng - екстракт корейського женьшеню, морський колаген, гідролізований морський еластин, морський глікоген, екстракт меду, високомолекулярна гіалуронова кислота, екстракт огірочника, екстракт кіноа, сік з алое, олія з насіння дерева ші



### ДЕННИЙ КРЕМ-БУСТЕР SPF50 UVA / UVB / IR / HEV РЕГЕНЕРУЮЧИЙ ВІД ЗМОШОК З НІАЦИНАМІДОМ ТА ГАМК-КИСЛОТОЮ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ І ШІЇ

Денний крем SPF50 з ніацинамідом і ГАМК-кислотою робить шкіру ідеально м'якою. Ніацинамід стимулює оновлення шкіри, відновлює захисний бар'єр і підвищує зволоження. Він освітлює пігментацію і регулює вироблення шкірного сала. ГАМК-кислота заповнює мімічні та вікові зморшки, стимулює вироблення колагену. Дуже високий фільтр SPF50 підвищує захист від UVA / UVB, I4 і HEV випромінювання, що випромінюється екранами телефонів, комп'ютерів і телевізорів. Він пригнічує процеси фотостаріння та захищає від впливу міського забруднення.

CD1475 50ml

ніацинамід, GABA, Mela-Ginseng - екстракт корейського женьшеню, Vederine® - підсилювач вітаміну D, Vecticell C - інкапсульований комплекс вітаміну C, вітамін E, алантоїн, морський колаген, гідролізований морський еластин, морський глікоген, екстракт меду, гіалуронова кислота макромолекулярна, екстракт кіноа, екстракт огірочника, масло ши, DNA Infra-Renover, фільтри UVA / UVB



### НІЧНИЙ БУСТ-КРЕМ З РЕТИНОЛОМ СИЛЬНЕ ОНОВЛЕННЯ ШІЇ І ОБЛИЧЧЯ

Містить насичену активну формулу з мікрокапсульованим чистим ретинолом, який стимулює оновлення клітин і синтез колагену, зміцнює структуру шкіри. Підвищує пружність, зменшує зморшки та нерівності тона шкіри. Регулює вироблення шкірного сала. Збагачений ніацинамідом, інкапсульованими вітамінами, морським колагеном, гіалуроновою кислотою, що зволожує, розгладжує та зміцнює захисний бар'єр шкіри.

CD1476 50ml

мікроінкапсульований ретинол (вітамін A 233 310 MO / г), ніацинамід, Vederine® - підсилювач вітаміну D, Vecticell C - інкапсульований комплекс вітаміну C, вітамін E, алантоїн, Mela-Ginseng - екстракт корейського женьшеню, макромолекулярна гіалуронова кислота, морський колаген, гідролізований морський еластин, морський глікоген, екстракт меду, екстракт огірочника, екстракт кіноа, екстракт меліси, масло ши



### БУСТЕР-КРЕМ ЗМЕНШУЄ ЗМОШКИ З НІАЦИНАМІДОМ ТА ГАВА-КИСЛОТОЮ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ТА ШІЇ

Ефективно підтягує шкіру і розгладжує зморшки, зволожує та зменшує виразності вікових змін. Ніацинамід стимулює оновлення шкіри, відновлює захисний бар'єр, посилюючи зволоження. Він освітлює пігментацію і регулює вироблення шкірного сала. ГАМК-кислота заповнює мімічні зморшки, розслабляючи м'язи обличчя та зменшує вікові зморшки. Насичена зволожуюча формула.

CD1477 50ml

ніацинамід, GABA, Vederine® - підсилювач вітаміну D, Vecticell C - інкапсульований комплекс вітаміну C, вітамін E, Mela-Ginseng - екстракт корейського женьшеню, високомолекулярна гіалуронова кислота, морський колаген, гідролізований морський еластин, морський глікоген, екстракт меду, алантоїн, екстракт кіноа, масло ши



### БУСТЕР-СИРОВАТКА З РЕТИНОЛОМ 0,1% ПОСИЛЕНЕ ВІДНОВЛЕННЯ ШІЇ ОБЛИЧЧЯ

Сироватка бустер для сильного оновлення клітин і відновлення структури шкіри з чистим 0,1% ретинолом. Він стимулює проліферацію клітин, надаючи ефект сильного оновлення клітин і відновлення шкіри. Підвищує щільність і еластичність шкіри за рахунок синтезу колагену і підтримує мікроциркуляцію. Він також має злегка ексfolіруючу і нормалізуючу дію. Зменшує пігментацію, повертає шкірі сяйво і молодість. Багата формула доповнена ніацинамідом, що зміцнює захисний бар'єр, підсилювачем вітаміну D, інкапсульованим комплексом вітаміну C і цінними інгредієнтами морського походження.

CD120030 30ml

інкапсульований ретинол (233 310 MO/г), ніацинамід, Vederine® - підсилювач вітаміну D, Vecticell C - інкапсульований комплекс вітаміну C, вітамін E, алантоїн, мела-женьшень - екстракт корейського женьшеню, морський колаген, гідролізований морський еластин, морський глікоген, екстракт меду, високомолекулярна гіалуронова кислота, екстракт бораго, екстракт кіноа, екстракт меліси, сік алое



### СИРОВАТКА-БУСТЕР З НІАЦИНАМІДОМ ТА ГАВА РЕГЕНЕРУЮЧИЙ ЗАПОВНЮВАЧ ЗМОШОК

Сироватка бустер з ніацинамідом і ГАМК відновлює захисний бар'єр шкіри і стимулює вироблення колагену. Миттєво і надовго зменшує зморшки та глибокі борозни. Він зменшує TEWL, завдяки чому підвищує зволоження та еластичність шкіри, а також розгладжує та робить шкіру ідеально м'якою. Освітлює та вирівнює тон шкіри. Має антиоксидантні властивості і бореться з вільними радикалами. Активна формула доповнена освітлюючим екстрактом корейського женьшеню, підсилювачем вітаміну D, інкапсульованим комплексом вітаміну C і цінними рослинними екстрактами.

CD120130 30ml

ніацинамід, GABA, Vederine® - підсилювач вітаміну D, Vecticell C - інкапсульований комплекс вітаміну C, вітамін E, алантоїн, Mela-Ginseng - екстракт корейського женьшеню, морський колаген, гідролізований морський еластин, морський глікоген, екстракт меду, високомолекулярна гіалуронова кислота, екстракт кіноа



### СУПЕР РОЗГЛАДЖУЮЧА РЕГЕНЕРУЮЧА БУСТ-МАСКА З НІАЦИНАМІДОМ

Зволожуюча та підтягуюча маска для обличчя та шії з багатою активною формулою. Ефективно розгладжує текстуру шкіри, дарує ефект ідеального зволоження, м'якості та пружності. Зменшує зморшки і освітлює колір. Стимулює мікроциркуляцію і живить клітини шкіри, завдяки чому надає свіжість і сяйво.

CD0860 5ml

ніацинамід, Vederine® - підсилювач вітаміну D, вітамін E, Mela-Ginseng - екстракт корейського женьшеню, морський колаген, гідролізований морський еластин, морський глікоген, екстракт меду, високомолекулярна гіалуронова кислота, екстракт огірочника, екстракт кіноа, сік алое вера, Олія з насіння дерева ші



**Демакіаж:**

- Special Aesthetics молоко (CP0122)
- Special Aesthetics тонік (CP0222)

**Вибирайте пілінги, які відповідають вашому типу шкіри:**

- Special Aesthetics Lumi-Cream (CP0413)
- Special Aesthetics Lumi-Gel (CP0415)
- Agemelan Ензимний Пілінг рН 4,5 з Аскорбіновою Кислотою (CP0418)
- Sebumelan Ензимний Пілінг рН 4,5 з Лимонною Кислотою (CP0420)
- Regenevia DNA EPS Peeling (CP0417)
- Special Aesthetics Маска з Молочною Кислотою 25% рН 3,5 (CP0851)

**Концентрати залежно від вибору процедури:**

- PDT Буст-Сироватка з Ретинолом 0,3% (CP184030)
- PDT Буст-Сироватка з Ніацинамідом і ГАМК (CP184130)

Нанесення: витримати 10 хв. Фотодинамічний метод PDT LASER LLLT із світлом R 650nm / UV 420nm або світлодіодом із світлом R 650nm або сонофорезом або мануально.

Час нанесення – відповідно до схеми процедури та інструкції апарату. Уникайте області очей.

**ПРИМІТКИ:**

\* Перед використанням збовтайте PDT сироватку з ретинолом.

\* Після застосування препаратів з ГАМК-кислотою ви можете відчути легке поколювання, яке зникає через кілька хвилин.

\* Сума апаратного стимулювання PDT Master не повинна перевищувати 20 хвилин

**Маска:**

- PDT Perfect Гладка буст-маска з Ніацинамідом (CP0859)

Застосування: Нанесіть маску на 10 хв. обраним методом стимуляції: PDT LASER LLLT / LED R 650nm і UV 420nm

або мануально 20 хвилин. Надлишки видаліть серветкою, не змивайте.

**Завершувачий крем:**

- Буст-Денний крем SPF50 UVA/UVB/IR/HEV Заповнювач Зморшок з Ніацинамідом і ГАМК (CD1475)

**ПРОТИПОКАЗАННЯ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ РЕТИНОЛУ:**

- надмірна інсоляція - високе перебування на сонці, сонячні ванни, танорексія
- алергія, підвищена чутливість до ретинолу
- вагітність та годування груддю
- активний герпес
- схильність до розвитку келоїдів
- стан після операції на обличчі (6 місяців)
- стан після кріотерапії (6 місяців)
- пошкоджена шкіра (наприклад, після епіляції)
- пошкоджена шкіра (наприклад, після воскової епіляції, хімічного або механічного пілінгу)
- важкі форми акне, які потребують попередньої фармакологічної терапії
- пероральна терапія ретиноїдами – необхідна принаймні шестимісячна перерва
- аутоімунні захворювання, нестабільні метаболічні та системні захворювання

**Кількість обробок в курсі - 4-6 процедур кожні 10-14 днів по черзі. Тривалість процедури - до 50 хвилин.**

**Мікрокапсульований ретинол (вітамін А 233 310 МО/г)** – чистий ретинол у мікрокапсулах, захищений від світла, температури та змін рН. Добре переноситься шкірою. Ретинол є найактивнішою формою вітаміну А, який є попередником ретинової кислоти. Відповідає за проліферацію епідермісу та дерми, дає ефект сильного оновлення та реконструкції клітин. Розгладжує зморшки і борозди. Підвищує щільність, пружність і еластичність шкіри за рахунок синтезу колагену і підтримує мікроциркуляцію. Ретинол також ефективний для лікування акне. Він нормалізує надмірне виділення шкірного сала, регулюючи роботу сальних залоз і звужує пори. Зменшує пігментацію та повертає шкірі сяйво та молодість.

**Ніацинамід** - форма вітаміну В<sub>3</sub> (похідне аміду) з сильними антиоксидантними властивостями - має ефективну і широко омолоджуючу дію. Показаний як альтернатива ретинолу. Він є попередником молекули молодості - NAD +, необхідної для виробництва клітинної енергії та правильного функціонування мітохондрій. Він не є фотосенсибілізуючим і може використовуватися цілий рік. Регенерує шкірний бар'єр, стимулюючи диференціацію кератиноцитів, підвищує зволоження та еластичність шкіри. Він стимулює вироблення колагену і зменшує зморшки. Він покращує мікроциркуляцію, має заспокійливу дію та зменшує симптоми подразнення. Нормалізує процес відлущування епідермісу, регулює вироблення шкірного сала, освітлює пігментацію і вирівнює тон шкіри.

**ГАВА гамма-аміномасляна кислота** - нейроактивний омолоджуючий інгредієнт для негайного та тривалого зменшення зморшок і стимуляції оновлення колагену, зволоження та захисного бар'єру шкіри. ГАМК розслабляє м'язи зморшок та гусячі лапки, взаємодіючи з ГАМК-рецепторами, зовнішніми нервовими клітинами та клітинами гладкої мускулатури. В результаті клітини шкіри більш розслаблені, тонкі лінії та зморшки стають менш помітними, а шкіра виглядає молодшою. ГАМК відновлює захисний бар'єр шкіри, стимулює кератинізацію та оновлення клітин, таким чином зменшуючи шорсткість шкіри та розгладжуючи її. Він стимулює синтез гіалуронової кислоти і колагену. Відновлює захисний бар'єр шкіри, зволожує, зменшує шорсткість і освітлює тон шкіри.

**Mela-Ginseng** - екстракт кореня корейського женьшеню, стандартизований для гіпозенозидів Rb3, спрямований на висвітлення пігментації шляхом пригнічення активності тирозинази та меланогенезу. Він також діє проти зморшок і старіння, покращує насиченість тканин киснем. Відновлює гідроліпідний шар шкіри, стимулює процеси оновлення та регенерації клітин шкіри.

**Vecticell C** - комплекс вітаміну С у капсулах має антирадикальні, фотозахисні та антивікові властивості. Він освітлює і допомагає усунути пігментацію, вирівнює тон шкіри.

**Vederine® vitamin D booster** - відновлює чутливість рецептора вітаміну D (VDR), стимулює молекули, які задіяні у диференціації кератиноцитів, прискорює регенерацію захисного бар'єру шкіри.

**Вітамін Е** - відомий як «вітамін молодості». Він відповідає за формування клітин епідермісу, уповільнює процеси старіння шкіри, відновлює її баланс.

**Морський колаген з потрійною спіраллю** - володіє відмінним зволожуючим ефектом. Підвищує захист шкіри від зовнішніх пошкоджень, зокрема від впливу ультрафіолету.

**Морський еластин** - стимулює синтез нових еластичних волокон. Він живить шкіру, змінює її еластичність і зменшує зморшки.

**Морський глікоген** - збільшує клітинну енергію для регенерації, насичує киснем і оздоровлює. Відновлює енергетичні запаси клітин, усуває мікропошкодження.

**Екстракт меду** – відтворює природний NMF, надає шкірі м'якість і гладкість.

**Екстракт огуречника** - допомагає регулювати втрату води і підтримувати шкіру зволоженою, змінює кровоносні судини, має протизапальні та заспокійливі властивості.

**Високомолекулярна гіалуронова кислота (1MDa)** - збільшує запаси зволоження, зменшує трансепідермальну втрату води (TEWL), захищає шкіру від пересихання.

**Екстракт кіноа** - інтенсивно зволожує і регенерує. Він підвищує захист від вільних радикалів і уповільнює процеси старіння. Підвищує еластичність шкіри і знижує чутливість до сонячного випромінювання.

**Сік алое вера** має сильну протизапальну та заспокійливу дію. Сприяє загоєнню та заспокоює роздратування, запалення та мікротравми шкіри.

**Екстракт меліси** - ефективно заспокоює роздратування, захищає шкіру від вільних радикалів.

**Алantoїн (провітамін А)** - запобігає підвищеній чутливості та надмірній реакції на сонце. Має антиоксидантні властивості. Захищає від вільних радикалів.

**Масло ши** - створює природний сонцезахисний захист і має антиоксидантні властивості. Має розгладжуючу та заспокійливу дію. Легко живить шкіру, не залишаючи відчуття жирності.

**Infra DNA-Renover** - забезпечує особливий антиоксидантний захист від інфрачервоного випромінювання ІЧ, зокрема ІЧ-А та від синього світла HEV, що випромінюється екранами мобільних телефонів, ноутбуків і телевізорів.

**UVA / UVB фільтри** – стабільні фільтри високого рівня для захисту від шкідливого УФ-випромінювання.

**БІО-ХРОМОФОРИ (R 650nm та UV 420nm)**

запатентовані інноваційні біохромофори, розроблені в лабораторіях CHANTARELLE, для PDT LASER або світлодіодних фотодинамічних процедур:

- R 650nm - поліпшення обміну речовин в тканинах, стимуляція процесів загоєння, стимуляція фібробластів, зменшення зморшок, збільшення поглинання клітинами активних речовин, що містяться в косметичці або
- UV 420nm - регенерація подразненої шкіри з симптомами запальних змін